

2023年2月22日

各位

会社名 株式会社五健堂
 (コード: 9146 TOKYO PRO Market)
 代表者名 代表取締役 蓮尾 拓也
 問合せ先 専務取締役 小林 一彦
 T E L 075-612-6688
 U R L <https://www.gokendo.co.jp/>

(訂正)「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正に関するお知らせ

当社は、2023年2月13日に公表いたしました「2022年12月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について、訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

2023年2月13日の公表後に「3. 連結財務諸表及び主な注記」に、一部誤りがあることが判明したため、これを訂正するものです。

2. 訂正の内容

訂正箇所

添付資料 3. 連結財務諸表及び主な注記 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等) 3 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

以下、訂正箇所は下線を付して表示しております。

【訂正前】

当連結会計年度(自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)

(単位: 千円)

	報告セグメント				調整額	連結財務諸表 計上額
	総合物流 マネジメント事業	ロジスティクス 事業	フード& サービス事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	944,446	5,811,286	1,546,072	8,301,805	—	8,301,805
セグメント間の内部売上高又は振替高	755,832	309	798	756,940	△756,940	—
計	1,700,278	5,811,595	1,546,870	9,058,745	△756,940	8,301,805
セグメント利益	99,735	424,868	37,858	562,462	618	563,080
セグメント資産	6,088,603	3,284,193	860,178	10,232,975	—	10,232,975
セグメント負債	6,256,235	301,063	591,525	7,148,823	—	7,148,823
その他の項目						
減価償却費	293,480	127,700	64,183	485,364	—	485,364
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>2,076,787</u>	<u>18,918</u>	<u>392,838</u>	<u>2,488,544</u>	—	<u>2,488,544</u>

(注) セグメント利益の調整額は、セグメント間取引消去の差異618千円によるものであります。

【訂正後】

当連結会計年度(自 2022年1月1日 至 2022年12月31日)

(単位：千円)

	報告セグメント				調整額	連結財務諸表 計上額
	総合物流 マネジメント事業	ロジスティクス 事業	フード& サービス事業	計		
売上高						
外部顧客への売上高	944,446	5,811,286	1,546,072	8,301,805	—	8,301,805
セグメント間の内部売 上高又は振替高	755,832	309	798	756,940	△756,940	—
計	1,700,278	5,811,595	1,546,870	9,058,745	△756,940	8,301,805
セグメント利益	99,735	424,868	37,858	562,462	618	563,080
セグメント資産	6,088,603	3,284,193	860,178	10,232,975	—	10,232,975
セグメント負債	6,256,235	301,063	591,525	7,148,823	—	7,148,823
その他の項目						
減価償却費	293,480	127,700	64,183	485,364	—	485,364
有形固定資産及 び無形固定資産 の増加額	<u>1,517,586</u>	<u>18,753</u>	<u>183,549</u>	<u>1,719,889</u>	—	<u>1,719,889</u>

(注) セグメント利益の調整額は、セグメント間取引消去の差異618千円によるものであります。

以 上